



Выступая в Комитете по делам вооруженных сил Палаты представителей Конгресса США, глава Кибернетического командования генерал Кейт Александер рассказал о подстерегающих Пентагон опасностях со стороны террористов, преступных синдикатов, иностранных разведок и различных "хактивистов".

Как передает со слов одного из членов Комитета The Christian Science Monitor, в структуре Министерства обороны США задействовано 7 млн компьютеров, объединенных более чем в 15 тыс. различных сетей и размещенных на 4 тыс. военных объектов. Ежечасно на них совершается около 250 тыс. хакерских атак, сообщил Александер.

Особое внимание он обратил на проблему обеспечения безопасности военных сетей в Афганистане, которая сегодня, по его мнению, решается "не на должном уровне". В случае атаки на американскую энергосеть, ей придется полагаться на подрядчиков из "частного коммерческого сектора", поскольку Кибернетическое командование занимается лишь сетями Министерства обороны, предостерег командующий.

Анна Малрин

The Christian Science Monitor

По материалам: InoPressa.ru